

202367

TRANSPORTE TURISTICO ROJAS SARMIENTO CIA. LTDA

Azogues, 25 de Junio de 2016

Sr.

Ángel Marcelo Sarmiento Rojas SOCIO DE TRANSPORTE TURISTICO ROJAS SARMIENTO CIA. LTDA. Ciudad.

De mi consideración:

Por medio del presente le comunico que:

- TRANSPORTE TURSITICO ROJAS SARMIENTO CIA. LTDA., con domicilio en el cantón Azogues, Provincia del Cañar, se constituyó jurídicamente el 01 de diciembre del 2009, mediante escritura celebrada en la Notaria Tercera del cantón Azogues, del Dr. Washington Sánchez Calero y, aprobada por la Intendencia de Compañías de Cuenca, con resolución N.-SC.DIC.C.09.716, E INSCRITA en el Registro Mercantil del mismo lugar, bajo el # 124, el 15 de diciembre del 2009
- 2. En JUNTA UNIVERSAL DE SOCIOS DE FECHA 25 DE JUNIO DE 2016, Usted ha sido designado GERENTE de la entidad para un periodo de DOS AÑOS contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil del cantón AZOGUES
- 3. En virtud de su cargo ejercerá la representación legal, judicial extrajudicial de la Compañía.
- 4. Al pie de esta notificación se designara aceptar su función conforme a derecho.

Particular que informo para los fines consiguientes.

Atentamente,

SRTA. CRISTINA SARMIENTO GUERRERO
PRESIDENTA DE TRANSPORTE TURISTICO ROJAS SARMIENTO CIA. LTDA.

ANGEL MARCELO SARMIENTO ROJAS, con cedula única N.- 0300965670, ACEPTO EL NOMBRAMIENTO DE GERENTE DE TRANSPORTE TURISTICO ROJAS SARMIENTO CIA. LTDA. JURANDO DESEMPEÑARLO FIEL Y LEGALMENTE EN BASE A LA LAEY DE COMPAÑIAS, EL ESTATUTO Y LEYES AFINES.

Atentamente,

ELMARCELO SARMIENTO ROJAS ZOGUES, 25 DE JUNIO DE 2016









(les) Registro (s) de Marcau ht -	El titulo que antecede, que da inscrite el (los) No. (s) = 118	r . • E ;
	(los) Registro (s) de Marcau tit -	-

Past Coursem &

